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      В останні роки велика увага приділяється пошуку та створенню нових 

лікарських засобів для лікування інфекційних та гнійно-запальних захворювань. 

Цілеспрямований пошук сполук серед рослинної сировини з тривалою 

резистентністю, низькою токсичністю, гіпоалергічними та вираженими 

біологічними властивостями є головним етапом створення лікарських препаратів 

вітчизняного виробництва. Доцільно використовувати рослинні ресурси для 

розробки лікарських препаратів, які широко представленні на території України. 

     Методи дослідження. Огляд джерел літератури щодо ЛЗ, які є 

перспективними антибактерійними та протигрибковими властивостями, 

засвідчує інтерес науковців до комплексу біологічно активних речовин (БАР)  

хмелю звичайного (Humulus lupulus L.) родини коноплевих (Cannabaceae). 

Проведено аналіз фармацевтичного ринку. 

     Результати дослідження. Дані експериментальних досліджень свідчать 

що, комплекс БАР хмелепродуктів (фенольних сполук, гіркот, ефірних масел 

тощо) обумовлює протимікробну  активність гелю на основі екстракту хмелю 

вуглекислотного (ЕХВ) та його похідних. Також ЕХВ має протизапальну, 

місцеву седативну та помірну знеболюючу дію та є гіпоалергенним. За 

результатами досліджень встановлено повільне формування резистентності до 

дії ЕХВ клінічних штамів. На українському фармацевтичному ринку 

представлені наступні гелі на основі рослинної сировини (РС): «Камістад-гель», 

«Дентафіт з ромашкою», «Дентинокс», «Протефікс». 

     Висновки. 

1. На даний час на українському фармацевтичному ринку лікарські препарати 

(ЛП) на основі РС для лікування інфекційних і гнійно-запальних захворювань 

ротової порожнини та їх профілактики, ранової інфекції з таким широким 

спектром біологічної активності, як ЕХВ  представлені в недостатньому 

асортименті, особливо гелевих форм. 
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2. Існує тенденція до зміни структури ринку - збільшення попиту до більш 

нових ЛП рослинного походження  в гелевій лікарській формі. 

3. Фармацевтичний ринок характеризується недостатьнім асортиментом ЛП 

на основі РС в гелевій формі, що ускладнює реальні можливості для проведення 

індивідуалізованої терапії та профілактики у пацієнтів запальних захворювань 

порожнини рота. 
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